



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 122

" 22 " листопада 2023 р.

вул. М.Грушевського, 26/1,
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

о 9 год. 30 хв.

Головує: Заступник Голови Комітету БРАГАР Є.В.

Присутні народні депутати України: ШВЕЦЬ С.Ф.

Відсутні народні депутати України: ШУФРИЧ Н.І.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов, заступник керівника секретаріату Комітету Я.Глиняна, головні консультанти секретаріату Комітету І.Гриценко, Д.Чоловський, С.Самойленко.

Ведеться стенограма та аудіозапис засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Постанови про Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності (реєстр. № 10269 від 19.11.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, О.Кондратюк та іншими).

2. Проект Постанови про встановлення в Україні Міжнародного чоловічого дня (реєстр. № 10270 від 20.11.2023р., внесений народними депутатами України М.Мезенцовою, О.Мережком, С.Швецем та іншими).

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" щодо забезпечення трансляції та поіменного голосування на засіданнях комітетів Верховної Ради України (реєстр. № 10268 від 17.11.2023р., внесений народним депутатом України А.Бурмічем).

4. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України (реєстр. № 10262 від 14.11.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

5. Про розгляд Розпорядження Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука від 17.11.2023 за № 1097-К про поновлення складу позаштатних консультантів комітетів Верховної Ради України, депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України та в Апараті Верховної Ради України.

6. Про затвердження Заяви Комітету щодо смерті засновника видання «Дзеркало тижня» Володимира Мостового.

7. Про чергову втрату серед представників медіа.

8. Про привітання з Днем працівників радіо, телебачення і зв'язку.

Є.Брагар наголосив, що вчора Верховна Рада України прийняла в цілому проект Постанови про Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності (реєстр. № 10269) тому він знімається з порядку денного.

Порядок денний зі змінами затверджено одноголосно.

Слухали: 1. Слухали інформацію секретаря Комітету С.Швеця про проект Постанови про встановлення в Україні Міжнародного чоловічого дня (реєстр. № 10270 від 20.11.2023р., внесений народними депутатами України М.Мезенцовою, О.Мережком, С.Швецем та іншими).

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Постанови про встановлення в Україні Міжнародного чоловічого дня (реєстр. № 10270 від 20.11.2023р., внесений народними депутатами України М.Мезенцовою, О.Мережком, С.Швецем та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про встановлення в Україні Міжнародного чоловічого дня (реєстр. № 10270 від 20.11.2023р., внесений народними депутатами України М.Мезенцовою, О.Мережком, С.Швецем та іншими) прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про внесення змін до Закону України “Про запобігання корупції” щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України (реєстр. № 10262 від 14.11.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України “Про запобігання корупції” щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України (реєстр. № 10262 від 14.11.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань антикорупційної політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до Закону України “Про запобігання корупції” щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України (реєстр. № 10262 від 14.11.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України) прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 3. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про розгляд Розпорядження Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука від 17.11.2023 за № 1097-К про поновлення складу позаштатних консультантів комітетів Верховної Ради України, депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України та в Апараті Верховної Ради України.

Є.Брагар наголосив, що відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука ми маємо переглянути та оновити склад позаштатних консультантів Комітету.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши Розпорядження Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука від 17.11.2023 за № 1097-К про поновлення складу позаштатних консультантів комітетів Верховної Ради України, депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України та в Апараті Верховної Ради України, Комітет **вирішив:**

Залишити позаштатним консультантом Комітету з питань свободи слова Червакову Ольгу Валеріївну.

Рішення прийнято одногolosно.

Слухали: 4. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про затвердження Заяви Комітету щодо смерті засновника видання «Дзеркало тижня» Володимира Мостового.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Підтримати Заяву Комітету з питань свободи слова щодо смерті засновника видання «Дзеркало тижня» Володимира Мостового та розмістити її на сайті парламенту і Комітету з питань свободи слова.

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова зі смутком інформує про смерть журналіста Володимира Мостового

У четвер, 9 листопада, на 77-му році життя помер засновник видання «Дзеркало тижня» Володимир Мостовий.

Володимир Мостовий працював у газетах "Прапор комунізму", "Вечірній Київ", "Хрещатик", а з 1994-го до 2011-го був засновником та головним редактором "Дзеркала тижня".

Він також був головою Комісії з журналістської етики, членом Комісії з питань біоетики, членом Ради конкурентоспроможності України.

Мостовий був нагороджений преміями «Керуючий мас-медіа року» та «За свободу та майбутнє засобів масової інформації».

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова висловлює щирі співчуття рідним, близьким та колегам Володимира.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 5. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про чергову втрату серед представників медіа.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Підтримати Заяву Комітету щодо смерті журналіста Крамара Миколи Федоровича.

**Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова
інформує про втрату серед представників медіа**

Медійна спільнота Черкащини зазнала втрати. 11 листопада на 76 році життя після тривалої виснажливої хвороби помер Микола Федорович Крамар, який у 1999-2006 роках очолював Черкаську обласну організацію спілки журналістів.

Микола Крамар народився 6 лютого 1948 року в селі Соколівка на Жашківщині. 1973 року закінчив факультет журналістики Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка.

Творчий шлях у пресі розпочав у 1967 році в редакції жашківської районної газети. У 1971–1972 роках — кореспондент обласної газети «Молодь Черкащини». У редакції газети «Черкаська правда» працював на посадах кореспондента, старшого кореспондента, оглядача. 1991 року ініціював створення незалежної газети «Село і люди» (згодом — «Земля Черкаська»), у якій обіймав посади заступника, а з 1999 року — головного редактора.

У 1999-2006 роках очолював Черкаську обласну організацію спілки журналістів.

У 2001 році Указом Президента України йому надане почесне звання «Заслужений журналіст України». Є почесним громадянином Жашківського району.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 6. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про привітання з Днем працівників радіо, телебачення і зв'язку.

Головуючий наголосив, що 16 листопада в Україні відзначали День працівників радіо, телебачення і зв'язку. Він додав, що привітання було розміщено на сайті парламенту і Комітету.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Шановні колеги!

Від імені Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова висловлюємо щирі вітання з нагоди Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку.

В цей важливий час, коли кожен з вас стоїть на передовій війни інформаційного простору, висловлюємо безмежну вдячність за вашу неоціненну працю. На фоні викликів сучасності ваш внесок в розвиток свободи слова надзвичайно важливий.

Нехай ваша сила, мудрість та відданість завданню призведуть до підтримки і укріплення національної єдності.

Бажаємо вам сил, впевненості та безпеки у ваших творчих та інформаційних зусиллях.

Рішення прийнято одногосно.

Стенограма засідання Комітету додається.

**Заступник
Голови Комітету**

Євгеній БРАГАР

Секретар Комітету

Сергій ШВЕЦЬ